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Aanieiding

Gezien het afgelasten van het reguliere overleg internationaal leggen we u graag

via deze nota een aantal vragen voor over de Kamervragen over de AIIB Dit naar

aanieiding van uw vragen over de vorige nota zie bijgevoegd Verder ieggen we

u de Kamervragen voor ter goedkeuring

Beslispunten

Graag uw akkoord op de voigende punten over Kamervragen over de AIIB en

invioed van de Chinese Communistische Partij
o Bent u akkoord met verzending van de Kamervragen nu het Canadese

rapport vermoedelijk niet of pas veei later in de openbaarheid zai

komen

o Naar aanieiding van uw verzoek om afstemming met BHOS te

formaliseren is Minister van BHOS akkoord met het versturen van de

brief mede namens Is uw punt van aandacht hiermee voldoende

oeadresseerd

o Wij stellen voor om in de beantwoording van vraag 3 t m 5 dicht bii de

feiteliike uitkomsten van het rapport te blijven Steunt u dit advies

• Graag uw akkoord op de verzending van de beantwoording en de

ondertekening van de aanbiedingsbrief beiden opgenomen als bijiage
• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere note s

en de nu voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking
note s Omiijnde delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar

gemaakt

Toelichting
AIIB Kamervragen over invioed Chinese Communistische Partii

■ U heeft een aantal vragen gesteld bij de beantwoording van de Kamervragen

n a v de uitspraken van de opgestapte DG Communicatie van de Asian

Infrastructure Investment Bank AIIB over de invioed van leden van de

Chinese Communistische Partij op de AIIB ^ We informeren u en vragen

specifiek uw besluit om de beantwoording uit te sturen hoe u afstemming
met BHOS wil vastleggen en vraag 3 t m 5 te beantwoorden

^
Eerdere besluitvormingsprocedure is terug te vinden in werkmap BFB 155820
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■ U gaf aan voor beantwoording van de vragen het Canadese rapport te willen

afwachten om te verzekeren dat de bevindingen ook daar formeel worden

vastgesteld Internationale en diplomatieke belangen

Wachten op de Canadese publicat ig|^ectie controie en toezjcht
zou betekenen dat we de Kamer

mogelijk voor een langere tijd geen antwoord kunnen toesturen

■ U vroeg naar de kwaliteit van het interne rapport van de AII6 We hebben

geen reden om te twijfelen aan de betrouwbaarheid van de bevindlfitggiftit^riale en diplomatieke ijielangen

Internationale en diplomatieke belangen

Inspectie controie en toezicht

Internationale en diplomatieke belangen

nternationale en diplomatieke belanger Inspectie controie en toezicht

Inspectie controie en toezicht

Vender beoordelen wij dat deInspectie controie en toezicht

bevindingen stroken met onze eigen ervaringen met de Bank

■ Voor uw informatie Duitsland heeft in een gezameniijk statement na een high
level financial dialogue met China op 1 oktober opgenomen dat beide landen

de coordinatie en de samenwerking in het kader van AIIB zuilen blijven
versterken 2

■ U gaf aan afstemminq met BH05 formeel te willen vastleggen De

beantwoording is aan Minister van BHOS voorgelegd en er is verzocht om de

brief mede namens haar te laten versturen Minister van BHOS heeft

aangegeven hier akkoord mee te zijn Is uw punt van aandacht hiermee

voldoende geadresseerd

■ Verder gaf u aan de beantwoording van vraag 3 t m 5 stellig te vinden We

hebben er voor gekozen om dicht bij de uitkomsten van het rapport te blijven
omdat deze ons inziens betrouwbaar zijn In vraag 3 5 benoemen we dat

het onderzoek ook verbeterpunten identificeert en laten zien dat er wel

kritische kanttekeningen te melden zijn Ons advies zou zijn om dicht bij de

feitelijke bevindingen te blijven en geen voorschot te n^itop^aie en diplomatieke be langen

Internationale en diplomatieke belangen

Ons advies is daarom om de beantwoording richting Kamer voort te zetten

Steunt u dit na bovenstaande toelichtina

Communicatie

• Er wordt in samenwerking met Communicatie een woordvoerderslijn

opgesteld op basis van de definitieve beantwoording van de Kamervragen

Politiek bestuurlijke context

• Voor het reces heeft u een uitstelbrief gestuurd naar de Kamer waarin u

aangeeft dat de beantwoording zo spoedig mogelijk na het reces de kamer zal

toekomen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

^
Joint Statement of the 3rd China Germanv High Level Financial Dialogue

fbundesfinanzministerium deJ
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De informatie die niet openbaar kan worden gemaakt is gearceerd Het gaat hier

om interne en niet publieke informatie van bondgenoten die bij openbaarmaking
Internationale betrekkingen kunnen schaden Inspectie controls en toezicht

Inspectie controls en toezicht
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Het lid Van der Lee Groenlinks heeft vragen aan u en ^minister BHOS gesteld

berichtgeving aangaande de Asian Infrastructure Inyostment Bank ^IIB^ « r ^

3 Internationale en diplomatieke belangen

Aanleiding

over

Internationale en diplomatieke belangen

Beslispunten w

• Graag uw akkoord op de verzending van de beantwoording en de

ondertekening van de aanbiedingsbrief
• Graag uw akkoord op het openbaar maken van de voorliggende nota conform

de beleidslijn actieve openbaarmaking Omlijnde delen worden voorafg^nd
aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Internationale en diplomatieke belangen

yi^Jl£2k JctZ^
Kernpunten
• Er zijn vragen gesteld door het lid Van der Lee over het opstappen van de DG

Communicatie van de AIIB Na zijn vertrek heeft hij op sociale media

berichten geplaatst waarin hij o a aangeeft dat de AIIB gedomineerd wordt

door leden van de Chinese Communistische Partij
• Juni jl heeft de Canadese DG communicatie bij de AIIB ontslag genomen

Direct na zijn vertrek plaatste hij op Twitter berichten waarin hij aangaf dat

de AIIB gedomineerd zou zijn door leden van de Chinese Communistische

Partij en dat er binnen de bank sorake i^van een aittig e werkcuTEuur Ook gaf

hij aan te vrezen voor zijn veiligheid en daarom China te hebben verlaten

• De AIIB heeft naar aanleiding van zijn uitspraken een intern onderzoek

ingesteld naar de beschuldigingen en de resultaten daarvan vervulyeiiS begin

juli gepubiiceerd op de site van de instelling
• Het onderzoek concludeert dat er geen sprake is van heimelijke beinvloeding

van de AIIB door derde partijen Daarnaast concludeert het onderzoek dat

hoewel er in den brede geen sprake is van een giftige werkcultuur binnen de

AIIB er wel ruimte is voor verbetering Het rapport concludeert tevens dat er

geen bewijs is gevonden VoOr VSligheidsrisico s

• Gelet op de verbeterpunten die zijn gedefinieerd naar aanleiding van het

onderzoek zijn er in het rapport ook aanbevelingen gedefinieerd Deze worden

binnen de Raad van Bewindvoerders van de AIIB besproken om hier opvolging
aan te geven Vanuit het ministerie zullen we ons inzetten voor een gedegen

opvolging van deze aanbevelingen

Inspectie controie en toezicht

I
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• Gelet op de Canadese nationaliteit van de voormalig DG heeft Canada de

activiteiten m b t de AIIB momenteel bevroren en ook een eigen

aangekondigd Het Canadese onderzoek is nog gaande nn^^nek
Internationale en diplomatieke belangen

Communicatie

n v t

Politiek bestuurlijke context

• Voor het reces heeft u een ultstelbrief gestuurd naar de Kamer waarin u

aangeeft dat de beantwoording zo spoedig mogelijk na het reces de kamer zal

toekomen

• In overleg met het ministerie van Buitenlandse Zaken is besloten dat alleen u

de brief zal ondertekenen omdat de beleidsverantwoordelijkheid van de AIIBy
bij het ministerie van Financien ligt De beantwoording is wel afgestemd met

het ministerie van Buitenlandse Zaken

7

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Informatie over positie van andere landen en onderhandelingen is vertrouwelgk

Dit kan niet worden geopenbaard omdat het verstrekken van deze informatie

betrekkingen met andere landen kan schaden
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